MowHocTb ConHua

D O

K A C .

OATA:

—

( Ba3oBbIii ypoBeHb

1) OBwasn nnowaab NOBEPXHOCTM NPSAMOYTOfIbHOMO Napannenenuneaa paBHa:
2xwxh)+(2xwxI|)+(2x1xh)

a) BosbmuTe KOPOOKY Kalum Unu aHanormyHyro KyboBuaHyto KOpoobky. A
b) C nomoLLbio NMMHENKM n3mepsTe (B CM) ANMHY, LWWPUHY U BbICOTY

kopobkn. ConoctaBbTe 3TV BEMNWUYMHbBI C pa3mepamu, NoKa3aHHbIMK Ha

cxeme. h

¢) C nomoLLbio hopMynbl BbilLe paccymMTanTe nnowanm NnoBepXHOCTH

KOpPOOKM.

d) Paccuntante o6bem KopobKu. v

N\

A
Y

2) Hangnte o6bem NpsaMOyronbHOro napannenenunena, ecnv ero pasMmepbl paBHbI:

a) nvHa = 3 cm, WwupuHa = 4 cm, BbicoTa= 5 cm

b) AnuHa = 6 cm, wnprHa = 8 cm, Beicota = 10 cm

¢) OnvHa = 15 cm, WwupuHa = 6 cM, BbicoTa = 9 cm
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[ Ba30Bbiii ypoBeHb )

3) Bbluncnute nnowagb creayrowmx Kpyros:

a) b) c)

4) Boluncnute nnowans NoBepxXHOCTU cdrepbl C pagnycoMm:

a)4dcm b) 8 cm c) 16 cm




MowHocTb ConHua

D O

K A C .

OATA:

—

( CpeaHuin ypoBeHb

1) Bblumncnute nnowlagb creayoLmx Kpyros:

a) b) c)

2) Beluncnute nnowanb NOBEPXHOCTU chepbl C paguyCcoMm:

a)4dcm b) 8 cm c) 16 cm
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CpeAHuit ypoBeHb

3) 3anonHuTe Tabnuuy, BbIMKUCHAS 0GbEM U NoLWaab NOBEPXHOCTY Criedyrownx coep:

Papgunyc cdepbl

O61bemM cepbl

_4
V—3m3

Mnowanb NnoBepPXHOCTU

ccepbl
A=4mnr

1cm

3cm

9 cm

27 cm

81 cm

243 cm

4) Hangute paguyc cdepbl, kKoTopas MMeeT nnoLLagb NOBEPXHOCTY:

a) 160 cm?

b) 2600 cm?
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D O,
K A C e
OATA:
( Yrny6neHHbIN YPOBEHb )
1) 3anonHute Tabnuuy, BbluMcnss o6bemM 1 NNoLagab NOBEPXHOCTU crieayowmnx cdep:
Papuyc cdepbl O61beM cepbl Mnowanb NnoBepXHOCTU
4
== cchepbi
A=4mr

1cm

3cm

9cMm

27 cm

81 cm

2) 3anonHuTte Tabnuuy, BbluMCAA 06beM 1 Nrowanb NOBEPXHOCTM criegyrowmx cdep:

Paguyc cdepbl O6Bbem cepbl Mnowangb NOBepPXHOCTH

V= i s ccepbl
3 A =4y’

100 cm

2™
4 m
8 m
16 ™m
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Yrny6neHHbIN ypoBeHb

(

cTaHgapTHon cdopme):

3) 3anonHuTe Tabnuuy, BblYMCNAA 06beM U NNoLaab NOBEPXHOCTU cneayroLmnx cdep (aante CBou OTBETHI B

Mnowaab NnoBepPXHOCTU

Papguyc cdepbl

O6BbeM cepbl
_4
V= 3 i

ccepbl
A=4mr

32m

64 m

128 m

256 m

512 m

1024 m

a) 160 cm?

4) Hangute paguyc cdepbl, kKoTopas MMeeT nnoLagb NOBEPXHOCTU:
b) 2600 cm?
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OTBETbI

(

Ba3oBbil ypoBeHb

(

2) a) 60 cm® b) 480 cm® c) 810 cm®
3) a) 50,2 cm? b) 201 cm? c) 804 cm?
4) a) 201 cm? b) 804 cm? c) 3220 cm?
CpeaHui ypoBeHb )
1) a) 50,2 cm? b) 201 cm? c) 804 cm?
2) a) 201 cm? b) 804 cm? c) 3220 cm?

3) Paguyc cdepbl O61bemM cepbl Mnowangb NOBepXHOCTH
V= 4 s chepbl
3 A=4mr
1cm 4,19 cm® 12,6 cm?
3cm 113 cm® 113 cm?
9cm 3050 cm?® 1020 cm?
27 cm 82 400 cm® 9160 cm?
81 cm 2220 000 cm® 82 400 cm?
243 cm 60 000 000 cm® 742 000 cm?
4) a) 3,6 cm b) 14,4 cm
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[ OTBETbI )
[ Yrny6neHHbIN YPOBEHb J
1) Paguyc cepbl O6Bbem cepbl Mnowanb NOBepPXHOCTHU
4
== ccheph
A=4nr
1cm 4,19 cm?® 12,6 cm?
3cm 113 cm® 113 cm?
9cm 3050 cm?® 1020 cm?
27 cm 82 400 cm® 9160 cm?
81 cm 2220 000 cm?® 82 400 cm?
2) Paauyc coepbl O6BbemM cepbl Mnowanb NnoBepPXHOCTU
4
== cchepbi
A=4nr
100 cm 4190 000 cm?® 126 000 cm?
(Y 4,19 »® 12,6 m?
2™ 33,5m 50,2 m?
4m 268 m® 201 m?
8m 2140 m3 804 m?
16 ™ 17 100 m® 3220 m?
3) Paguyc cepbl O61bem cepbl Mnowangb NOBepPXHOCTHU
V= % 7 ccepbl
A=4mr
32m 1,37x10° m® 1,29%104 m?
64 m 1,10%x106 m® 5,14%104 m?
128 m 8,78x106 m3 2,06x105 m?
256 m 7,02x107 m3 8,23x105 m?
512 m 5,62x108 m® 3,29%106 m?
1024 m 4,50%x10° m3 1,32x107 m?
4) a) 3,6 cm b) 14,4 cm




